
Wer wir sind
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Elektroniker (m/w/d) Energie- u. Gebäudetechnik-Installation
& Inbetriebnahme

(10320)

 Standort: Rotenburg an der Wümme  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 17 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden in Rotenburg Wümme suchen wir Elektroniker Energie und Gebäudetechnik / Industrieelektriker
(m/w/d)

Die Aufgaben

Als Elektroniker Energie und Gebäudetechnik/ Industrieelektriker (m/w/d) installieren Sie Batteriesysteme mit
Wechselrichter und Ladegerät
Sie verkabeln Kühlanlagen
Installieren Beleuchtungsanlagen, Steckdosen, Verteilungen und andere Verbraucher 
Schließen Beleuchtung an
Montieren und richten DC-Systeme ein
Sie setzten die gesamte Anlage in Betrieb
Zusätzlich erstellen Sie Prüf- und Abnahmeprotokolle

Sie bringen mit

Sie verfügen über eine abgeschlossene handwerkliche Berufsausbildung als Elektroniker für Energie- und
Gebäudetechnik oder ein gleichwertiger Abschluss
Erste Berufserfahrung ist wünschenswert
Sie bringen gute Kenntnisse im Lesen von Schaltplänen und technischen Zeichnungen mit
Der sichere Umgang mit Mess- und Prüfgeräten der Elektrotechnik ist Ihnen vertraut
Eine selbstständige, strukturierte und sorgfältige Arbeitsweise zeichnet Sie aus
Sie überzeugen durch Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein

Das erwartet Sie

Ein überdurchschnittlicher Einstiegsstundenlohn zwischen 18,-€ und 21,-€ in einem tariflich geregelten
Arbeitsvertrag mit weiteren Zuschlägen, sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Sicherer Arbeitsplatz mit langfristiger Perspektive und Entwicklungsmöglichkeiten
Sie arbeiten in Tagschicht / Frühschicht mit einem kurzen Freitag
Sie bekommen hochwertige Arbeitskleidung
Möglichkeit zur Arbeitsplatzbesichtigung vorab – lernen Sie Ihre zukünftigen Kolleginnen und Kollegen
persönlich kennen
Ein strukturiertes Onboarding vor Ort mit freundlichem Team und klarer Einarbeitung

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne per E-Mail an: BewerbungHB@hanfried.com.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com 

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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